

FINALE ALE „DACIADEI“ LA ACTIVITĂȚI SPORTIVE DE IARNĂ



Sportivii din Suceava au dominat întrecerile pentru „Cupa Congresului al XII-lea al U.T.C.” la patinaj viteză

SUCEAVA, 24 (prin telefon). Duminică dimineața, patinoarul a găzduit în cadrul suitei finalelor de masă ale marii competiții sportive naționale „Dacia” un interesant concurs dotat cu „Cupa Congresului al XII-lea al U.T.C.”. Un concurs de pa-

chivescu, șef-adjunct al Secției P.T.A.P. și Sport a C.C. al U.T.C., ne-a precizat că „întrecerea patinatorilor din municipiul de reședință al județului Suceava a fost inclusă (ca toate celelalte, de altfel, din sezonul de iarnă) în amplul program de manifestări



Așa a arătat patinoarul din Suceava la antrenamentul patinatorilor prezenți la întrecerile pentru „Cupa Congresului al XII-lea al U.T.C.”
Foto: Ion MINDRESCU

tinaj viteză care a încheiat șirul întrecerilor din sporturile de iarnă; reamintim că probele de sanie, schi fond, schi alpin și biatlon avuseseră loc la Vatra Dornei, la începutul săptămânii, toate marcând un frumos succes al activității sportive de masă.

sportive care au loc cu prilejul Anului Internațional al Tineretului și al apropiatului mare forum al tineretului din patria noastră. O întrecere destinată să continue acțiunea de depistare a unor elemente talentate pentru acas-

Tovarășul Alexandru Paras-

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 10 947

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 25 februarie 1985

ATLETELE CRISTIEANA COJOCARU ȘI DOINA MELINTE, ÎNVINGĂTOARE ÎN CAMPIONATELE DE SALĂ ALE S. U. A.

În lumea atletismului campionatele de sală ale S.U.A. reprezintă o competiție de mare amploare, fiind și una dintre cele mai vechi; un concurs „deschis” care reunește, an de an, în luna februarie, vedete ale atletismului de dincolo de Ocean, dar și din multe alte țări de pe glob. La aceste întreceri au fost invitate, pentru prima oară, și câteva atlete din România, sportive cu frumoase palmaresuri, fiecare dintre ele având înscrise, între altele, medalii obținute anul trecut la Jocurile Olimpice de la Los Angeles.

Ediția din acest an a campionatelor Indoor ale S.U.A. a fost găzduită de marea sală new-yorkeză Madison Square Garden, întrecerile fiind urmărite de peste 15 000 de spectatori. Într-o atmosferă deosebită și într-o companie puternică, fetele noastre au avut iarăși o comportare remarcabilă, două dintre ele (Cristiana Cojocaru și Doina Melinte) cucerind titlurile de campioane ale Statelor Unite, iar alte trei au obținut locurile secundare în probele respective.

În cursa de 800 yarde (731,67 m) craioveanca Cristiana Cojocaru (cu câteva săptămâni în

urmă, la Paris-Bercy, campioană a Jocurilor mondiale la 800 m) a izbutit vineri seara o victorie spectaculoasă, în urma unei dispute foarte strînse cu semifondista sovietică

(U.R.S.S.) 2:04,73, 3. Monday (S.U.A.) 2:05,12.

Cu totul remarcabil a evoluat campioana noastră olimpică, băcăuanca Doina Melinte, aflată la a cincea victorie în



CRISTIEANA COJOCARU



DOINA MELINTE

Irina Podialevskaia și americanca Rose Monday. Pe podiumul de premiere s-au aflat, deci: 1. Cojocaru (România) 2:04,15, 2. Podialevskaia

circuitul de concursuri americane! De data aceasta ea a câștigat proba de o milă

(Continuare în pag. 4-5)

La reluarea campionatului masculin de handbal

H. C. MINAUR ȘI STEAUA CÂȘTIGĂTOARE ÎN DEPLASARE

Returul campionatului Diviziei „A” la handbal masculin a început cu rezultate, am zice, scontate, în sensul că fruntașele clasamentului (H. C. Minaur Bala Mare și Steaua) au câștigat în deplasare, menținându-și pozițiile. În ce o privește pe Politehnica Timișoara, și ea își menține locul III, chiar dacă a cedat, într-un final palpitant, un punct la Oradea. Iată câteva scurte consemnări de la aceste jocuri:

DINAMO BUCUREȘTI - UNIVERSITATEA CRAIOVA 22-23 (15-9). Victorie lipsită de emoții a dinamoviștilor bucureșteni, care au întâmpinat unele dificultăți doar la începutul celor două reprize și în finalul me-

ciului. După perioadele de tatonare, de la cele două... începuturi ei s-au detașat clar, lăsând impresia că victoria nu le poate scăpa. Și nici nu le-a scăpat, chiar dacă - cum spuneam - în ultimele 10 minute, când păreau prea siguri de victorie, au fost serios „contrat” de formația craioveană, care abia atunci a acționat ceva mai rapid și mai eficient. Să notăm de la acest joc, frumos în general, că bucureștenii n-au avut nici unul din cei doi portari în formă, că Mircea Grabovschi a manifestat o deosebită eficacitate: 12 guri și 8 goluri (!) și că portarul craiovean S. Silaghi a evoluat

(Continuare în pag. 2-3)



Mocanu (Dinamo) a scăpat singur pe semicerc și aruncat la poarta lui Silaghi („U” Craiova)
Foto: AUREL D. NEAGU

„TROFEUL CARPAȚI” LA BOB A REVENIT ECHIPAJULUI R. D. GERMANE I

SINAIA, 24 (prin telefon). Întrecerile ediției a VII-a a concursului internațional de bob dotat cu „Trofeul Carpați” au fost un succes. Afirmând aceasta, ne referim la participarea valoroasă (reprezentanți ai R. D. Germane, U.R.S.S., R. F. Germania, Italiei - țări ai căror boberi domină ierarhia internațională a acestui sport), la excelențele condiții de disputare a celor patru manșe (fedeția, comisia județeană și C.S.O. Sinaia s-au străduit cu deplin succes pentru organizarea optimă a competiției), la numărul mare al spectatorilor prezenți de-a lungul celor 1500 m ai pirtiei, precum și la întrecerile propriu-zise. Vremea favorabilă practicării bobului (temperatură între -10 și -6 grade, cer senin) a contribuit și ea la buna desfășurare a concursului, la care au luat parte 21 de echipe din Cehoslovacia, R.D.G., R.F.G., Italia, Ma-

rea Britanie, U.R.S.S. și România și care a fost dominat de echipele R.D.G. I și R.D.G. II, ocupante în această ordine ale primelor două locuri. În plus, echipajul câștigător, alcătuit din D. Halkenberg și E. Braner, a stabilit - cu 1:04,94 - un nou record al pirtiei (vechiul record - 1:05,94 - era deținut de echipajul român I. Batista - Gh. Peptea). Cu boburi noi, de construcție specială, sportivii din R.D.G. au obținut cei mai buni timpi în cele patru manșe, iar piloșii au manifestat deosebită îndemnare în atacarea celor 15 viraje, ca și în parcurgerea liniilor drepte.

Dintre echipajele românești, comportarea cea mai bună a avut-o cel format din pilotul Radu Vasile și împingătorul Cornel Popescu. Tinărul nostru

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 4-5)

MIHAI ȘUBĂ S-A CALIFICAT PENTRU „INTERZONALELE” DE ȘAH

● Marele maestru român, între învingătorii Turneului de la Praga

Înaintea ultimei runde a turneului zonal de șah de la Praga, o zi - vineri - a fost rezervată reluării partidelor nerminate. Rămăseseră două, Prandstetter - Doncev și Schmidt - Grigorov, ambele întrerupte în avantaj pentru conducătorii albelor. Analizele, după cum era de așteptat, au fost foarte exact făcute, astfel că Prandstetter și Schmidt au obținut victorii cu care acumulasau 9 puncte, apropiindu-se la o jumătate de punct de lideri și devansându-l pe Florin Gheorghiu, trecut pe poziția a 7-a, dar având albele cu Prandstetter în reuniunea finală, în timp ce Schmidt - celălalt candidat la locul 5 - întâl-



(Continuare în pag. 4-5)

Adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri sub semnul unei noi calități în activitatea viitoare

RAPID - UN CLUB CARE TREBUIE SĂ REDEVINĂ O FORȚĂ REALĂ A SPORTULUI ROMÂNESC

Vechi club muncitoresc, cu sute de mii de suporteri și simpatizanți în întreaga țară, Rapid și-a câștigat de-a lungul anilor un binecunoscut prestigiu, prin succesele realizate atât în competițiile interne, cât și pe plan internațional. Deși de la o vreme potențialul său a scăzut sensibil, prin desființarea unor secții pe ramură de sport și mai ales prin regresul altora, clubul din Giulești continuă să se bucure de frumoase aprecieri și să fie considerat un pion important al mișcării sportive bucureștene și naționale.

Confruntându-se cu feurite dificultăți, Rapid a reușit totuși

să-și îndeplinească cele mai multe dintre obiectivele pe care le-a avut, așa cum a rezultat și la recenta sa conferință pentru dare de seamă și alegeri. În fruntea bilanțului realizat în 1984 s-au situat, desigur, titlul și recordurile olimpice obținute de halterofilul Nicu Vlad (aflat acum la Steaua, dar lansat în arena marii performanțe sub culorile clubului feroviar), medalia olimpică de argint cucerită de cunoscuta atletă Vall Ionescu, medaliile câștigate în întrecerile balcanice de atletele Vall Ionescu, Maria Samungi, Natalia Caralosiogiu și Doina Jinga, atletul Alexandru Cheran și juniorul

halterofil Petrică Iufă. Cu satisfacție, firește, s-a vorbit la amintita conferință de cele 21 de titluri de campioni naționali și de cele 9 recorduri republicane obținute de reprezentanții clubului, de cei 59 de sportivi rapidiști selecționați în diferite loturi naționale, de efectele pozitive, apărute în ultima vreme, ale preocupării mai susținute pentru creșterea juniorilor (efecte exprimate prin calificarea mai multor echipe ale clubului în

Constantin FIRANESCU

(Continuare în pag. 2-3)

CRISUL (9-8 CU DINAMO) IN FRUNTEA CLASAMENTULUI LA POLO

ORADEA, 24 (prin telefon). Simbata si duminica au avut loc ultimele doua etape din turneul inaugural al intrecerii grupei valorice 1-6 in Divizia „A” la polo. Invingand duminica dimineata pe Dinamo (9-8), echipa locala Crisul a terminat cu procentaj maxim turneul si s-a instalat in fruntea clasamentului, cu doua puncte avans.

CRISUL - DINAMO 9-8 (2-3, 1-2, 4-1, 2-2). Un meci aprig disputat, spectaculos, urmarit cu mare interes de un numeros public, care si-a incurajat frenetic echipa favorita, Crisul. Oradenii s-au vazut conduși la inceput, cu 2-0, Raț ratind două atacuri. Ei au egalat (2-2), după care echipa campioană s-a aflat mereu în avantaj, până în min. 17, când Crisul a preluat prima oară conducerea, cu 6-5. Scorul final a fost stabilit în min. 26, ambele echipe înscorind câte două atacuri în ultimele două minute (au mai fost și alte ratări din poziții favorabile, ca aceea a lui Hagiu, scăpat singur în min. 10 la 4-3 pentru Dinamo, cu portarul Rada, acesta respingind balonul în corner). Victorie meritată a oradenilor, care au făcut cel mai bun meci al lor din turneu. Au marcat Fejer 2, Gordon 2, Fr. Kiss 2, Raț, Garofeanu, Costrăș (C), Moiceanu 3, Hagiu 2, Ciobăniuc, Răducanu, Ungureanu. Au arbitrat V. Goian și R. Timoc.

RAPID BUCUREȘTI - STEAUA 10-7 (2-1, 3-2, 3-1, 2-3). Joc echilibrat, frumos. Realizatori: Gaiță 3, Jianu 3, Ilie, Chiriță, Florinescu, R. Tufan (R), Șerban 2, Răgea 2, Opreșan, Pantea, Geantă. Au condus V. Median - St. Karacsony. **PROGRESUL BUCUREȘTI - VOINȚA CLUJ-NAPOCA 4-6** (0-2, 1-1; 2-1, 1-2). Intilnire de asemenea echilibrată. În care clujenii și-au apropiat prin mai multă siguranță, victoria, punctele lor fiind înscrise de Colceriu și Sebök - cite 3, respectiv Ivănescu, Crețu, Bărbulescu, Dingu. Arbitri: S. Stănescu - B. Băjenaru.

RAPID - VOINȚA 9-5 (2-1, 3-1, 2-1, 2-2). Au marcat Gaiță 3, Jianu, B. Tufan, Florinescu, Chiriță, Arsene, Ilie (R), Colceriu 3, Marc, Ilie. Au condus St. Karacsony și C. Frățilă.

DINAMO - PROGRESUL 10-4 (0-1, 4-1, 2-1, 4-1). Realizatori: Ciobăniuc 5, Moiceanu 2, Hagiu, Ungureanu, S. Popescu (D), Dingu 2, I. Ionescu 2. Au arbitrat V. Median - S. Stănescu.

CRISUL - STEAUA 14-12 (3-2, 5-2, 4-3, 2-5). Au marcat: Gordon 4, Fejer 3, Raț 3, Costrăș 2, Kiss, Garofeanu (C), Opreșan 4, Pantea 2, Șerban, Chețan, Geantă, Duenet, Grancerof, Malecu. Arbitri: B. Băjenaru - V. Goian.

CLASAMENTUL

1. CRISUL	23	21	0	3	261-171	42
2. Dinamo	23	20	0	3	266-162	40
3. Rapid	23	17	4	2	227-144	38
4. Steua	23	15	1	9	210-182	27
5. Progresul	23	8	13	10	179-178	18
6. Voința	23	8	13	10	155-197	18

Ilie GHIȘA, coresp.

Fotbal

REPETIȚII GENERALE LA TOATE EȘALOANELE

Atât divizionarele „A”, pe care le mai despart o singură săptămână până la etapa de reluare a întrecerilor, cât și reprezentanțele celorlalte eșaloane au susținut simbatic și duminică noi partide cu caracter de verificare și omogenizare.

CHIMIA RM. VILCEA - F.C. OLT 1-1 (0-1). Crisul a deschis scorul, în min. 4, pentru formația oaspete. Iar Gingu a egalat, în min. 73 pentru gazde. Chimia: Racolțea - Telespan, Iovan, Preda, Cincă - Vergu, Albu, Udrea, Gingu - Vergeanu, Buduru. Au mai jucat Stancu și Diaconescu. F.C. Olt: Nițu - M. Zamfir, Cătoi, Cervenschi, Minea - Balaci, Donose, M. Popescu - Crisșan, Turcu, Georgescu. Au mai jucat Kalló, Tabacu, Tânase. (P. Giornoiu - coresp.).

A.S.A. TG. MUREȘ - F.C.M. BRAȘOV 3-0 (3-0). Golurile învingătorilor au fost înscrise de Clorceri (min. 9), Fancic (min. 23) și Betezan (min. 33). A.S.A.: Naste - Szabo, Jenel, Ispir, Fodor - Popa, C. Ilie, Botezan, Clorceri - Fancic, Soare. Au mai jucat: Varo, Both II, L. Marton, Muntean, V. Marton, Gall. F.C.M.: Polgar - Fl. Vasile, Ștefan, Naghi, Mandu - Moșoman, Gherghie, Anghel, Mărgărit - Cramer, Heniko. Au mai jucat: Santa, Dragomir, Dumitru. (C. Albu - coresp.).

F.C. BIHOR - POLITEHNICA TIMIȘOARA 2-2 (0-1). Grosu și Ilie, pentru Bihor. Retaru și Bolba pentru „Pol”. Au fost autorii golurilor. F.C. Bihor: Balazs - Nițu, Dumitrescu, I. Marin, Bucico - Tamaș, Biszok, Florea, Georgescu - Grosu, Ilie. Au mai jucat Dianu și Mureșan. Politehnica: Leu - Pascu, Ionesc, Ciurciaru, Lehman - Deac, Rotariu, Dumitru - Oancea, Vlăduțescu, Mureșan. Au mai jucat: Clipa, Andrieș, Vuscan, Boțba. (Al. Jilău - coresp.).

SPORTUL STUDENTESC - F.C. CONSTANȚA 2-1 (2-0). Au marcat: Mircea Sandu (min. 16) și Hagii (min. 77), respectiv Zahiu (min. 46). Sportul studențesc: Zăroșcu - M. Marian, Iorgulescu, Cazan, Munteanu II - Bozescu, Pană, Șerbanică, Hagii - Coraș, M. Sandu. Au mai jucat: Speriatu, Burchel, Fl. Grigore, Bucurescu, Chihăia. F. C. Constanța: Răuță - Voină, Dinu, Cîrc, Caramălau - R. Manea, Panait, Udrică, Popovici - Zahiu, Cămilu. Au mai jucat: Gîrjosă, Marinov, Purcărea. (N. Tekacek - coresp.).

CORVINUL HUNEDOARA - „U” CLUJ-NAPOCA 3-3 (0-0). Au înscris: Măseș (min. 9) și

Klein (min. 57), respectiv Fișic (min. 66), Fl. Pop (min. 80) și Beeru (min. 85). Corvinul: Alexă - Nița, Dubincuc, Gălan, Bogdan - Mateuț, Oncu, Klein, Văetiu - Cojocaru, Gabor. Au mai jucat: G. Moldovan, Tîrnoveanu și Chirocet. (Ion Vlad - coresp.).

UNIREA ALEXANDRIA - RAPID BUCUREȘTI 1-1 (0-1). Echipa feroviară a deschis scorul, în min. 12, prin Cîrstea, dar a fost egalată, în min. 85, prin golul lui Stancu. Rapid: Toader - Marinescu, Sameș, Grigore, Cîrstea - Rada, Tîră, Agiu, St. Popa - Clocăci, Damaschin II. A mai jucat Goantă. (M. Bizon - coresp.).

C.F.R. PĂȘCANI - S.C. BACĂU 2-1 (0-1). Au înscris: Rîtnic I (min. 57) și Dracea (min. 86), respectiv Mangalagiu (min. 30). S.C. Bacău: Popa - Viscreanu, Arteni, C. Solomon, Ellsel - Adolf, Tismănar. Guda - Mangalagiu, Iamandi, Ursică. Au mai jucat: Mangeac, Avădanel, Borcea, Andrieș. (C. Enea - coresp.).

U.T. ARAD - C.F.R. TIMIȘOARA 1-0 (0-0). Golul învingătorilor a fost înscris de Tîrlea (min. 85). (N. Străjan - coresp.).

A.S. MIZIL - FLACĂRA MUREȘ 0-1 (0-1). Unicul punct al partidei a fost înscris de Bădea (min. 37). (R. Alexandrescu - coresp.).

AUTOBUZUL BUCUREȘTI - AUTOMATICA BUCUREȘTI 2-1 (0-1). Au marcat: Rada II (min. 78) și Mirea (min. 79), respectiv Radu (min. 26). (O. Guțu - coresp.).

GLORIA BISTRITĂ - C.S.M. SUCEAVA 1-0 (0-0). A marcat Florea (min. 80 din 11 m). (Ion Toma - coresp.).

TEXTILA BEHUȘI - CEALĂUL P. NEAMȚ 2-0 (1-0). Au marcat Croitoru (min. 35 din 11 m) și Stoica (min. 67). (I. Vieru - coresp.).

ARMĂTURĂ ZALAU - MINERUL CAVNIC 2-1 (1-1).

ARMĂTURĂ ZALAU - SOMEȘUL SATU MARE 4-0 (2-0). (I. Demetra - coresp.).

AURUL BRAD - C.F.R. TIMIȘOARA 0-0.

C.S.M. REȘITA - AURUL BRAD 1-0 (1-0).

MECIUL UNIVERSITATEA CLAJOVA - A. S. MIZIL, din „sferturile” Cupei României, se va disputa la Pitești, în loc de Rm. Vilcea, cum a fost programat inițial.

LOTUL DE TINERET - STEAUA 1-3 [0-0]

Lotul de tineret a luat startul pregătirilor în vederea sezonului oficial de primăvară, cînd va debuta în preliminariile campionatului european. Elevii antrenorilor Cornel Drăgușin, Viorel Kraus și Anghel Iordănescu s-au reunit, pentru câteva zile, în Capitală în vederea unui scurt stagiu centralizat, încheiat, simbatic, cu un meci de verificare în compania liderului campionatului, Steaua. Alegerea acestui partener s-a dovedit extrem de inspirată, antrenorii reprezentativei de tineret avînd posibilitatea să testeze randamentul celor convocați în condițiile în care jucătorii de la Steaua au ținut la orgoliul lor de lideri, înfrîntarea dovedindu-se extrem de utilă pentru ambele părți. A rezultat un joc plăcut, de angajament, cu diverse combinații și faze de poartă care au satisfăcut atât cele două conducători tehnici, cât și pe spectatori. Prima repriză a fost mai echilibrată, după cum arată și raportul ocaziilor de gol, cele mai clare aparținînd lui Botezan (min. 5 - bară), Balint (min. 7 - „bombă” reținută de Ducadam), Pițurcă (min. 8 - blocaj Stîngăciu și min. 30 cînd Stîngăciu a fost din nou la post).

După pauză, Steaua și-a împus punctul de vedere, înscorind de trei ori consecutiv, prin Bălioi (min. 54 - reluare a mingii respinse de Barba la șutul lui Majuru), Lăcătuș (min. 69 - după ce a driblat și portarul și Stoica (min. 74 - cu concursul lui Barba). Selecționabilii au alergat și ei după gol, au înscris nu mai puțin de trei ocazii (Muntean - min. 77, Vădean - min. 78 și O. Popescu - min. 82) și abia în ultimul minut au izbutit să puncteze prin Vădean, care a executat impecabil o lovitură liberă de la 20 m. Scor final, 3-1 (0-0) pentru Steaua.

Au jucat echipele: **LOTUL DE TINERET**: Stîngăciu (min. 46 Barba) - Lăzăr (min. 65 Balcea), Belodedici, Cristea (min. 46 Gheorghiu), Pascu - Vădean, Balint, Botezan (min. 46 Burdujan), A. Cristea (min. 46 O. Grigore) - Soare (min. 46 O. Popescu), Muntean.

Adrian VASILESCU

LOTUL U.E.F.A. '85 -

LOTUL U.E.F.A. '86 1-1 (1-1)

Ușii și reușit test 1-a constituie meciul dintre loturile de juniori UEFA '85 (antrenor N. Belizna) și UEFA '86 (antrenor V. Guțu) disputat simbatic pe stadionul MECON din Capitală. În cele două reprize (prima cu o durată de 60 minute, cea de a doua - de 45 minute) antrenorii au folosit pe toți jucătorii care se pregătesc în vederea apropiatelor întilniri internaționale. Deși terenul a fost acoperit cu un strat subțire de zăpadă, acesta nu i-a împiedicat prea mult pe componenții celor două loturi să arate că au atins un nivel bun de pregătire fizică, care le-a permis să mențină un tempo alert, în special în prima repriză cînd au fost utilizați candidații cu cele mai mari șanse de titularizare.

Cele două goțuri au fost realizate de Teodorescu (min. 15), care a profitat de greșelii în banț ale apărătorilor adversi - pentru UEFA '85, și de Bejenariu (min. 42) - după executarea unei lovituri de colț - pentru UEFA '86.

UEFA '85: Dincă - Gyurfi, Zamfir, Bercan, Pojar - Lăzăr, Proșteanu, Pistol, Chirică - Nuță, Teodorescu. Au jucat în repriza secundă: Lența - Avastci, Proșteanu, Zamfir (min. 32 Oloșteanu), Pojar (min. 20 Radu) - Potogea, Bădea, Mărginean - Ciopotnea, Tîră, Cadar.

UEFA '86: Șerban - Bejenariu, Aldea, Stroia, Drăgăla - Jincă, Spătaru, Daniel Sava - Năstase, Harșan, Cristian Sava. Au jucat după pauză: Băld - Bejenariu, Someșan, Răducanu, Drăgăla - Rădulescu, Răduță, Anton, Birnea - Henzel, A. Vasile.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPTIONALA LOTO DIN 24 FEBRUARIE

FAZA I: extragera I: 72 37 84 32 40 8 43 73 61 76 50 1; extragera a II-a: 28 81 23 80 63 42 36 58 62 64 16 85; extragera a III-a: 40 32 79 34 50 65 41 14 20 84 13 58; extragera a IV-a: 57 85 67 47 88 75 82 16 17 18 5 25.

FAZA a II-a: extragera a V-a: 73 79 67 71 46 68; extragera a VI-a: 47 32 3 26 66 41; extragera a VII-a: 38 18 5 86 74 48.

FOND TOTAL DE CISTIGURI: 2.011.874 LEL.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 4 FEBRUARIE

1. Ascoli - Avellino x; 2. Cremonese - Atalanta x; 3. Fiorentina - Sampdoria x; 4. Internazionale - Torino x; 5. Juventus - Verona x; 6. Napoli - Lazio 1; 7. Roma - Milan x; 8. Udinese - Como 1; 9. Arezzo - Triestina x; 10. Lecce - Bari 1; 11. Monza - Pisa x; 12. Parma - Taranto 1; 13. Pescara - Perugia x.

FOND TOTAL DE CISTIGURI: 1.168.737 LEL.

INTRECEERILE DINAMOVIADEI LA SCHI

...naru (Dinamo Cimpina); SLALOM SPECIAL - cadre, categoria I: 1. N. Barbu (Dinamo Brașov), 2. M. Moraru (Dinamo Reșița), 3. N. Cîmpeanu (Dinamo Cimpina); cadre categoria a II-a: 1. Gh. Siminescu (Dinamo Pompierei I), 2. N. Enache (Dinamo Pompierei I), 3. Gh. Raste (Dinamo Someș); categoria elevi, militari în termen: 1. P. Elekes (Dinamo Someș), 2. C. Dănescu (Dinamo Pompierei I), 3. C. Tudoran (Dinamo Tunari); SLALOM URIAȘ - cadre, categoria I: 1. N. Barbu (Dinamo Brașov), 2. I. Corcheș (Dinamo Reșița), 3. M. Moraru (Dinamo Reșița); cadre categoria a II-a: 1. Gh. Siminescu (Dinamo Pompierei I), 2. Gh. Raste (Dinamo Someș), 3. N. Enache (Dinamo Pompierei I); FOND, 5 KM - cadre, categoria I: 1. I. Netencu (Dinamo Brașov), 2. A. Morar (Dinamo Galați), 3. D. Iepure (Dinamo Timiș); categoria elevi, militari în termen: 1. P. Elekes (Dinamo Someș), 2. L. Elekes (Dinamo Someș), 3. C. Tudoran (Dinamo Tunari); FOND - cadre, categoria a II-a: 1. I. Kelemet (Dinamo Pompierei I), 2. A. Bordea (Dinamo Pompierei I), 3. V. Dobrin (Dinamo Bega); FOND, 5 KM - categoria elevi, militari în termen: 1. M. Horogea (Dinamo Pompierei I), 2. Gh.

Ungureanu (Dinamo Tunari), 3. F. Iacob (Dinamo Someș); STAFETA, 3 x 5 KM: 1. Dinamo Pompierei I, 2. Dinamo Bucovina, 3. Gloria Cimpina.

CLASAMENTE GENERALE: cadre, categoria I - 1. Dinamo Reșița, 2. Dinamo Brașov, 3. Dinamo Cimpina; cadre, categoria a II-a - 1. Dinamo Pompierei I, 2. Dinamo Pompierei II, 3. Dinamo Băneasa II; elevi, militari în termen: 1. Dinamo Someș, 2. Dinamo Pompierei I, 3. Dinamo Tunari.

Primilor clasanți le-au fost decernate diplome și premii. Două diplome speciale - schiori tehnici - au fost acordate lui N. Barbu (Dinamo Brașov) și P. Elekes (Dinamo Someș).

CAMPIONATUL MASCULIN DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

foarte bine, parînd uneori mingi ce păreau că se duc în plasă. Au marcat: Grabovschi 8, Ștefan 8 (merită a fi evidențiat nu pentru numărul de goluri, ci pentru angajamentul cu care a jucat), Jianu 3, Durău 2, Mocanu 2, Antonescu 2, Bădoșu 2, Bedivas - Dinamo, Dumitru 1, Agapie 5, Barcan 5, Prică 1, Gîrgea 2 - „U”. Au condus, cam larg și neatent T. Apostol și R. Mahler, ambii din Brașov (c.a.).

UNIVERSITATEA CLUJ NAPOCA - H. C. MINAUR BAIJA MARE 25-28 (12-14). A fost un joc foarte frumos, rapid și cu multe faze atractive, care a plăcut spectatorilor. Merite revin ambelor echipe, dar în mod deosebit bălmărenilor, pentru că au practicat un handbal com-

binativ, cu multe arușice tehnice. De altfel, H. C. Minaur Baija Mare conducea cu 22-14 cînd se intrase în ultimele 10 minute. Au înscris: Pop 7, Boteasca 6, Căldare 4, Săjge 3, Moldoveanu 2, Stadler, Pall, Cosma - Universitatea Cluj Napoca, respectiv M. Velcea 10, Flăgăraș 5, Boroș 4, Rădulescu 3, Porumb 2, Stănescu 2, Orez și Maria. Au condus R. Iamandi și Tr. Ene, ambii din Buzău (N. Demian - coresp.).

DINAMO BRAȘOV - STEAUA 11-25 (12-12). Timp de 50 de minute brașovenii au ținut piept cu curaj puternicei formații bucureștene, spre satisfacția celor peste 2000 de spectatori. În acest interval, cu toate că handbaliștii de la Steaua s-au aflat la „cîrma” jocului, ei nu s-au putut desprinde, scorul fiind de 13 ori egal. În min. 49, de la 19-19 însă, Steaua s-a detașat și a obținut o victorie meritată, dacă avem în vedere finalul ei mai bun. Au marcat: Andreescu 10, Donca 3, Mică 3, Nicolescu 3, Cian, Pantelimon - Dinamo, Drăgăniță 7, Berbece 6, Stîngă 4, Ghimeș 4, Marc 2, Birtalan, Mirică - Steaua. Au condus St. Oanceanu și I. Manoliu, ambii din Sibiu. (V. Secăreanu - coresp.).

CONSTRUCTORUL ORADEA - POLITEHNICA TIMIȘOARA 16-16 (8-9). Un meci în care oaspeții au condus majoritatea timpului, uneori la o diferență de 3-4 goluri, și în care gazdele, cu un final mai bun, au redus treptat din handicap. Au marcat: Kaporay 8, Halmagy 2, Croitoru 2, Porumb 2, Cristache și Popa pentru Constructorul, Fölker 4, Dan Petru 4, Voicu 3, Popescu 2, Dancovici, Dobrescu și Timpu - Politehnica. Au condus V. Dănescu și I. Mihailescu ambii din București. (V. Sere - coresp.).

LE „DACIADEI”

„Cupa Congresului al XII-lea al U.T.C.” la patinaj viteză a revenit, deci, tinerilor din județul Suceava, cărora li s-au decernat medalii și diplome ale „Daciaidei”, precum și materiale sportive. În același timp au primit câte o diplomă cel mai tânăr concurent (Mihaela Roșca - Alba) și cel mai tehnic patinator (Claudiu Debre - Brașov).

TRAGEREA EXTRAORDINARA LOTO 1 MARTI DE LA MĂRTIȘORULUI

MARI SANSE DE CISTIG!

Se efectuează 12 extrageri cu un total de 120 de numere.

Consultați prospectul și jucați din vreme numerele preferate.

ULTIMA ZI DE PARTICIPARE - JOI 28 FEBRUARIE 1985.

BANI, AUTOTURISME, EXCURSII ÎN U.R.S.S.

SPORTUL IN LUME

PE CHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

CABLE (S.U.A.). Concurs de mace fond pe distanța de 48 km, în cadrul competiției „Wordlop-pet“: 1. Odvaar Braa (Norvegia) 2:07:25, 2. Walter Mayer (Austria) 2:07:39, 3. Pal Sjulstad (Suedia) 2:07:40. După desfășurarea a patru probe, în clasamentul general al competiției pe primele locuri se află: 1. Örjan Blomquist (Suedia) 71 p, 2. Lars Frykberg (Suedia) 69 p, 3. Ola Hassis (Suedia) 61 p. Proba feminină a Cable, care a măsurat tot 48 km, 7 evenimente americane: Muffy Ritz în 2:40:30. A fost urmată de Beth Maxon (S.U.A.) 2:40:48 și Sharon Firth (Canada) 2:44:46. Au luat parte peste 5500 de schiori.

EGG AM ETZEL (Elveția). Campionatul mondial pentru juniori la biatlon: 5 km fete: 1. Sanna Gronlid (Norvegia) 21:58,90 (1 tur penalizare), 2. Kaja Parve (U.R.S.S.) 22:03,70 (3), 3. Vera

Cenișova (U.R.S.S.) 22:52,30 (3); 10 km băieți: 1. Valeri Kirjenko (U.R.S.S.) 30:33,40 (1), 2. Aleksandr Popov (U.R.S.S.) 30:52,40 (0), 3. Jens Steininger (R.D.G.) 31:03,40 (1).

HARRAKOV (Cehoslovacia). Concurs de zbor cu schiurile de pe trambulina de 120 m, contând pentru „Cupa Mondială“ de sărituri: 1. Ole Gunnar Fildjostøl (Norvegia) 366,5 p (166 m + 171 m), 2. Milan Tepes (Iugoslavia) 362 p (164 m + 166 m), 3. Jiri Parma (Cehoslovacia) 345 p (154 m + 162 m), Thorm Pedersen (Norvegia) 345 p (150 m + 173 m) și Tadeusz Fijas (Polonia) 345 p (139 m + 169 m).

„UNIVERSIADA ALBĂ“

BELLUNO, 24. În cadrul Jocurilor Mondiale Universitare de iarnă au fost stabiliți noi câștigători: hochei: finala: U.R.S.S. - Cehoslovacia 2-1 (0-1, 1-0, 1-0), locul 3: Finlanda - R.P. Chineză 4-2 (0-0, 2-1, 2-1). În semifinale: Cehoslovacia - Finlanda 4-0, U.R.S.S. - R.P. Chineză 12-2: sărituri (70 m): 1. Ghenadi Prokopenko (U.R.S.S.) 197,6 p, 2. Primoz Ulaga (Iugoslavia) 196,4 p, 3. Sandro Sambugaro (Italia) 196,0 p; slalom special femei: 1. Nadia Bonfini (Italia) 1:14,84, 2. Dorota Tlalka (Polonia) 1:14,58, 3. Malgorzata Tlalka (Polonia) 1:14,65; 10 km femei: Natalia Furlitova (U.R.S.S.) 27:12, 2. Guidina Del Sasso (Italia) 27:44, 3. Iulia Stepanova (U.R.S.S.) 28:03; 30 km: 1. Vladimir Nikitin (U.R.S.S.) 1:12:42, 2. Aleksel Prokurov (U.R.S.S.) 1:13:52, 3. Slavino Baroo (Italia) 1:14:22; coborire: Igor Cigolla (Italia) 1:51,13, Jens Dinsler (R.F.G.) 1:52,90, 3. Ivan Marzola (Italia) 1:52,99; combinația femei: 1. Olga Charvatova (Cehoslovacia) 35,95 p, 2. M. Tlalka 57,79 p, 3. Monika Hojs-tricova (Cehoslovacia) 67,07 p.

ACTUALITATEA IN HANDBAL

Returul meciurilor semifinale din competițiile europene feminine de handbal: „C.C.E.“: Súd-stadt Viena - Radnicki Belgrad 21-21 (în tur 16-19), S.C. Leipzig - Spartak Kiev 17-24 (18-25); „Cupa cupelor“: Topolniky - T.S.K.A. Sofia 22-18 (10-13, s-a calificat echipa cehoslovacă, pentru că a marcat mai mult în deplasare); „Cupa IHF“: Vasas Budapesta - Iskra Partizanske 25-15 (23-21).

Campionatul mondial grupa „B“: seria „A“: Norvegia - Italia 26-23, Cehoslovacia - Spania 22-20; seria „B“: Finlanda - R.P. Congo 33-21, U.R.S.S. - Franța 24-18; seria „C“: Olanda - Kuwait 22-15, R.D.G. - Bulgaria 24-13; seria „D“: S.U.A. - Israel 27-23, Polonia - Ungaria 29-25.



Michael Spinks (dreapta) învingându-l prin K.O. pe David Sears, își păstrează titlul mondial la „semigreua“ Laser-foto: AP-AGERPRES

„ZONALUL“ DE SAH

(Urmare din pag. 1)

nea (cu negrele) pe Pinter. Dar ultima rundă a dezlegat doar unele din „saradele“ acestui atit de puternic, atit de disputat și atit de greu turneu zonal. Pentru că acum, când ceasurile s-au oprit, se cunosc doar 3 calificări în etapa următoare a întrecerii, turneele interzonale, două locuri urmând să se decidă după un baraj suplimentar în trei.

Firește, partidele centrale ale rundei a 17-a erau acelea care opuneau pe frunții clasamentului, sortiți să... încrucșeze spadele chiar pe linia de sosire. Trei din cei patru lideri, văzând că remiza le este suficientă pentru a se menține în frunte, n-au mai pus soarta la încercare. Rezultatul de egalitate a fost repede consemnat în întâlnirile Jansa - Subá și Pinter - Schmidt. În schimb, Ermenkov a întâlnit un Adorjan dornic de luptă (deși era scos practic din cursă). Marele maestru ungur (avind negrele) a ținut să încheie turneul cu o victorie. Hotărâtoare era acum partida Gheorghiu - Prandstetter. În caz de victorie, marile maestre români îi ajungea pe Ermenkov și Schmidt, intrând în baraj. Gheorghiu și-a jucat integral șansa în această partidă cu mare miză. Într-o „catalană“, el a atacat tot timpul, dar s-a izbit de apărarea tenace a adversarului său. În criză de timp, jucătorul nostru n-a ales continuarea cea mai exactă, permițând lui Prandstetter să egaleze. Remiză la mutarea 38. Celelalte rezultate nu mai prezentau importanță pentru configurația primelor locuri: Ftacnik - Ghindă 1-0, Sznapik - Gheorghiev, Donev - Mokry, Stempin - Farago și Grigorov - Csom remize.

CLASAMENTUL FINAL: 1-3: M. Subá (România), J. Pinter (Ungaria), V. Jansa (Cehoslovacia) 16 p (din 17 posibile), 4-6: E. Prandstetter (Cehoslovacia), W. Schmidt (Polonia), E. Ermenkov (Bulgaria) 9^{1/2}, 7-8: Ftacnik (Cehoslovacia) 9, 9-12: A. Adorjan, I. Farago (ambii Ungaria), K. Gheorghiev (Bulgaria), K. Sznapik (Polonia) 8^{1/2}, 13. L. Csom (Ungaria) 8, 14. K. Mokry (Cehoslovacia) 7^{1/2}, 15-17: M. Ghindă (România), P. Stempin (Polonia), D. Donev (Bulgaria) 7, 18. I. Grigorov (Bulgaria) 7.

Jucătorii clasaiți pe locurile 4-8 vor sustine un turneu de baraj (dublu tur) pentru desemnarea a doi calificaiți la „interzonale“. Barajul începe în aceste zile, la Praga.

„TROFEUL CARPAȚI“ LA BOB

(Urmare din pag. 1)

echipaj a concurat cu curaj și abilitate și după două mance se află pe locul 3, dar câteva inexactități comise în manșa a III-a l-a clasat pe locul 4. În ultima manșă a obținut un timp superior (1:06,30) echipajului R.F.G. (1:06,39), insuficient însă pentru a-l depăși pe boberii vest-germani, care au rămas pe locul 3. Oricum, ținând seama de unele condiții (de pildă numărul de coboriri de antrenament mai redus decât al adversarilor direcți și de experiența competițională mai mică), rezultatul sportivilor români, este notabil, mai ales dacă ținem seama că ei au întrecut alte 17 echipaje, printre care unul din R.D.G. și pe toate celelalte din Italia, U.R.S.S., Cehoslovacia și Ma-

COJOCARU ȘI MELINTE, ÎNVINGĂTOARE ÎN S. U. A.

(Urmare din pag. 1)

(1609,35 m) cu timpul de 4:37,00. A fost urmată de gălățeanca Fița Lovin cu 4:38,12 și de sovietica Ravila Agletdinova 4:39,56.

În cursa de 2 mile (3218,69 m) pe primul loc s-a clasat Cathy Branta (S.U.A.) cronometrată în 9:40,54. Pe locurile următoare, au sosit Maricica Puică (România) 9:41,60 și Lynn Jennings (S.U.A.) 9:48,53. La săritura în lungime, Carol Lewis (S.U.A.) a obținut o nouă victorie (6,59 m) în disputa cu fetele noastre - Vali Ionescu (clasată a doua cu 6,50 m) și Anisoara Stanciu (clasată a patra cu 6,15 m; acuzând dureri la piciorul drept, ea n-a executat decât trei sărituri).

În cadrul competiției au fost înregistrate câteva rezultate care constituie noi recorduri

mondiale pe teren acoperit. Astfel, Valerie Brisco-Hooks a realizat 22,95 s pe 220 yarzi (v.r. îi aparținea cu 23,08 din... semifinale), Diane Dixon a alergat 440 yarzi (402,34 m) în 52,20 s, rezultat superior cu 57 de sutimi recordului realizat de ea în serii, iar în cursa de 2 mile marș, James Heiring a fost înregistrat în 12:07,5 (v.r. de 12:11,21 îi aparținea din februarie 1984). Două performanțe excelente au fost obținute la înălțime: Jim Howard 2,34 m - record american, și la triplu, Mike Conley 17,40 m.

YOKOHAMA. „Maratonul-ștafetă“, aflat la a treia ediție, a fost câștigat de echipa feminină a U.R.S.S. (Bondarciuk, Smeknova, Ciuhlo, Ivanova, Sokolova și Bondarenko) care a obținut timpul de 2:18:27. Au urmat-o: Canada 2:20:18, 3. Marea Britanie 2:21:25, 4. R. P. Chineză 2:22:23, 5. S.U.A. 2:24:24, 6. România

SCRIMERI ROMÂNI PE PLANȘELE INTERNAȚIONALE

Echipa campioană a României la floretă masculină, Steaua, a concurat la Paris în cadrul „Cupel Europei“, fiind eliminată în cadrul optimilor de finală de C.F. Racing Paris, cu 3-9. În semifinalele acestei competiții s-au înregistrat rezultatele: A.Z.S. Varșovia - Carabinieri Roma 9-4 și Tauberbischofshelm - Minsk 8-7. Competiția a fost

câștigată de floreștii vest-germani, învingători cu 8-5 în fața celor polonezi.

În tradiționalul patruleter de sabie „Cupa Santelli“, desfășurat în acest an la Budapesta, echipa noastră a înregistrat următoarele rezultate: 2-13 cu Ungaria, 7-13 cu Italia și 8-13 cu Franța. Clasamentul final: 1. Ungaria 3 v, 2. Italia 2 v, 3. Franța 1 v, 4. România.

În turneul internațional de spadă de la Tallin, care a revenit lui Uwe Proske (R.D.G.), învingător în finală în fața sovieticului Agulev (10-6), reprezentantul nostru Sorin Saltoc s-a calificat în finala de opt, unde a fost întrecut de Krist (Ungaria) cu 11-9.

Pe agenda de lucru a federațiilor internaționale

IMPORTANTE MĂSURI PENTRU CA JUDO SĂ DEVINĂ TOT MAI SPECTACULOS

Recent, la Frankfurt pe Main a avut loc Congresul tehnic al Uniunii Europene de Judo. Pe ordinea de zi au figurat 18 puncte, toate având însă un numitor comun: găsirea celor mai bune soluții pentru ca judo-ul să fie cât mai spectaculos și de o valoare tehnică mult mai ridicată. În acest sens, au fost modificate numeroase articole din regulamentele de arbitraj și de organizare a competițiilor internaționale, care vor intra în vigoare la primele întreceri din acest an. Iată cele mai importante hotărâri.

Durata meciurilor nu va mai fi diferențiată (5 minute pentru tururile eliminatorii și 7 pentru finale), toate partidele urmând să se încheie după 5 minute fără nici un fel de pauze: „tactica“ multor judoka de a solicita intreruperea întâlnirilor pentru aranjarea kimonourilor sau pentru unele accidentări aparente, practici folosite, de fapt, în scopul odihnei va fi aspru sancționată. Arbitrii singurii care vor putea intrerupe meciurile și numai pentru 20 de secunde (plină acum puteau fi până la 5 minute), iar în cazul repetării, sportivul accidentat (simulat sau chiar real) va fi abandonat. Tot pentru a nu mai fi intrerupte partidele, ieșirile de pe tatami, indiferent de motivație (impins de adversar sau în urma unui atac finalizat la marginea spațiului de luptă)

vor fi penalizate cu chui (5 puncte).

De asemenea, pentru dinamizarea disputelor, trecerea de la lupta din picioare la cea din parter (prilej de respic) nu mai este admisă decât în urma unor procedee tehnice, iar continuarea disputelor numai în cazul unor prize evidente de osackomi (fixare), kansetzu (luxare) și shime (strangulare).

Nu de puține ori erau folosite unele prize care împiedicau adversarii să-și valorifice atacul și de aceea vor fi permise numai prizele clasice, celelalte fiind sancționate direct cu chui.

La aproape toate turneele internaționale premergătoare Jocurilor Olimpice, campionatelor mondiale și continentale se acorda o toleranță de greutate (2-3 kg peste limitele categoriei respective). Începând din acest an asemenea toleranțe nu mai sînt permise, pentru a determina concurenții să se stabilească la acele categorii la care se pot prezenta în condiții normale de greutate.

În fiecare an se vor organiza stagii de pregătire pentru arbitri, urmînd ca la marile competiții să fie delegați numai cei care vor participa la aceste cursuri.

În fine, pentru apărarea sănătății sportivilor, controlul antidoping va fi extins și la finalele pe plan național.



FOTBAL meridiane

● Ieri, la Lisabona, în preliminariile C.M. (grupa a II-a): Portugalia - R.F. Germania 1-2 (0-2). Au marcat: Diamantine (min. 56), respectiv Littbarski (min. 28) și Völler (min. 37).

● Campionatul european de tineret, grupa a 2-a: la Lisabona: Portugalia - R. F. Germania 2-1 (1-0). Au marcat Jorge Silva (min. 17 și 80), respectiv: Völler (min. 78 din 11 m). Clasamentul: 1. Suedia 3 p (3 j), 2. Portugalia 3 p (4 j), 3. Cehoslovacia 2 p (1 j), 4. R.F.G. 2 p (2 j).

● ITALIA (et. 20): Ascoli - Avellino 2-2, Udinese - Como 4-1, Napoli - Lazio 4-0, Roma - Milan 0-1, Fiorentina - Sampdoria 0-3, Inter - Torino 1-1, Juventus - Verona 1-1, Cremonese - Atalanta 0-0. Clasamentul: 1. Verona 26 p, 2. Inter 22 p, 3. Torino 26 p, 4. Milan și Sampdoria 23 p, 15. Lazio 16 p, 16. Cremonese 8 p.

● FRANȚA (et. 26): Rouen - Toulouse 0-2, RC Paris - Monaco 0-1, Tours - Brest 1-1, Auxerre - Nantes 1-0, Lens - Lille 2-0, Marseille - Bordeaux 0-1, Bastia - Paris SG 1-2. Clasamentul: 1. Bordeaux 43 p.

1. Nantes 26 p (26 j), 1. Auxerre 22 p (26 j), 4. Toulouse 21 p (26 j), 10. Tours 17 p (26 j), 20. RC Paris 13 p (24 j).

● R.D. GERMANIA (et. 15): Rostock - Vorwärts Frankfurt pe Oder 1-3, Suhl - Jena 3-1, Dynamo Berlin - Chemie Leipzig 5-1, Dynamo Dresden - Ave 3-1, FC Karl-Marx-Stadt - Riesa 2-0, Lokomotive Leipzig - Magdeburg 2-1, Brandenburg - Erfurt 0-2. Clasamentul: 1. Dynamo Berlin 26 p, 2. Dynamo Dresden 23 p, 3. Lok. Leipzig 22 p, 13. Chemie Leipzig 9 p, 14. Suhl 1 p.

● ENGLIA (et. 25): Leicester - Everton 1-2, West Bromwich - Tottenham 0-1, Arsenal - Manchester Utd 0-1, Coventry - Chelsea 1-0, Liverpool - Stoke 2-0, Newcastle - Luton 1-0, Nottingham Forest - Southampton 2-0, Queen's Park - Sunderland 1-0, West Ham - Aston Villa 1-2, Norwich - Sheffield și Watford - Ipswich au fost aminate. Clasamentul: 1. Everton 55 p (26 j), 2. Tottenham 41 p (26 j), 3. Manchester Utd. 43 p (27 j), 31. Luton 22 p (26 j), Stoke 12 p (26 j).

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

BOX ● La Belfast: Barry McGuigan (Irlanda de Nord) a dispus la puncte, după 10 reprize, de Juan Laporte (Porto Rico).

CICLISM ● Cea de a IV-a etapă a „Turului Valenciei“ a fost câștigată de Jesus Blanco Villar (Spania) care a acoperit distanța (179 km) în 5h 17:31. El a preluat conducerea în clasamentul general individual, unde este urmat de Frits Pirard (Olanda) și Sean Kelly (Irlanda). „Marele Premiu“ al orașului Cannes a revenit olandezului Van der Poel, care a parcurs 145 km în 3h 45:22.

INOT ● Rezultate din campionatele internaționale ale URSS: bărbăți - 100 m spate - I. Polianski 56,11; 200 m mixt - Al. Sidorenko 2:05,73; femei: 100 m spate - Katalin Virag (Ungaria) 1:04,60; 300 m mixt - Elena Denderova 2:19,49; 800 m liber - Olga Grigorieva 8:31,51

SCRIMĂ ● Concursul internațional masculin de floretă de la Paris a revenit scrimerului sovietic Aleksandr Romankov, care l-a întrecut în finală cu 11-9 pe italianul Mauro Numa.

TENIS ● În sferturi de finală la Bucholz (R.F.G.): Dirzu

- Zipf 7-5, 4-6, 7-6, Birner - Zverev 6-2, 6-3, Svensson - Carlsson 6-3, 6-1, Popp - Segărceanu 5-7, 6-3, 6-4; în semifinale: Popp - Birner 6-2, 4-6, 6-3, Svensson - Dirzu 6-0, 5-7, 6-3 ● În „sferturi“ la Quinta: Pimek - Lloyd 6-1, 1-6, 6-4, Stefanki - Benhabiles 7-5, 7-6, Pate - Krickstein 6-2, 2-6, 6-3, Holmes - Connors 6-0, 6-3 (1) ● În semifinale la Toronto: Curren - Tetscher 6-3, 6-3, Jarryd - Fibak 4-6, 6-4, 6-3 ● Semifinale și în turneul feminin de la Oakland: Evert Lloyd - Garrison 6-3, 6-2, Mandukova - Sukova 6-4, 6-0.